

## 亲历神奇 受益者恭祝李大师新年快乐

【明慧网】在 2024 年新年来临之际，许多在法轮大法中的受益者及他们的家庭恭祝李洪志大师新年好，并无限感恩李大师的慈悲救度。

### 念“九字真言” 胃癌康复

山东招远一转业军人投书明慧网,表达了自己的感恩:

我是一个受中共多年无神论灌输的转业军人,从来不相信神佛的事。可当我被胃癌折磨得非常痛苦时,无奈之下,我听了老同学的劝阻,抱着试试看的心里,天天默念九字真言“法轮大法好,真善忍好”,不知不觉中有了食欲,疼痛也减轻了。后来去医院复查时,医生说不用化疗了。我知道这是念九字真言起作用了。从此,我身体也恢复了健康。我从心里感恩李大师的救命之恩,我也退出了中共组织。新年将至,我衷心祝愿李大师新年好!心想事成!

### 看法轮功真相电影 学会忍让得福报

北京通州一市民讲述了亲身经历,并恭祝李洪志大师



新年快乐!

2023 年 12 月 2 日下午 4 点钟左右,一个外地口音的女人,说我把她家草莓压坏了。转眼见到我车筐儿里的书包,被整整齐齐地放在盛草莓的盘子上,明显我是被“碰瓷儿”、被人讹上了。想起法轮功学员免费送给我的光盘,里面有个电影《为你而来》,影片里有个法轮功学员拿着刚买的暖壶,退还营业员多找给她的十元钱。大法师父教出的弟子个个是好的,他们告诉我诚念法轮大法好、真善忍好,能遇难

呈祥,逢凶化吉。我的心变得平静,决定买下被“碰瓷儿”的草莓。

回家的路上,我的心变得宽阔、平静,心里念着“法轮大法好、真善忍好”。回家后,神奇地发现,困扰我一周的鼻涕不流了,嗓子也好了,不咳嗽了,破烂的草莓全变成了好的。这法轮功也太神奇了!这是李大师的恩赐,因为我是诚心诚意地念“法轮大法好、真善忍好”破财消灾了。

对李洪志大师的感恩无以言表,在新年来临之际,诚心诚意祝李大师新年快乐!万事如意!

北京通州市民 三叩首



# 韩国“愚堂古宅”女主人的健康秘诀

【明慧网】“愚堂古宅”坐落在韩国忠清北道报恩市，是韩国首座拥有一百多间改良韩屋形态的民间住宅。这座由当时最优秀的木匠们按照宫殿风格用心建造的艺术品，四周松林环绕，已有百年历史。1984年，被韩国指定为“国家民俗文化财产”，并对外开放，平时有许多游客到此地参观游览。

今年70岁的洪英姬女士是这座古宅的女主人，她有着和这座古宅一样特别的故事。

## “为善最乐”



■ “为善最乐”的匾额

洪英姬的夫家曾祖父愚堂先生是位贸易商人，也是当地的巨富。他载着货物出海，即使遇到不好的天气，风浪也会逐渐平静；经商十年间，顺风顺水，一次也没遇到过大风浪。洪英姬女士说，之所以会如此，是因为曾祖父重视行善。

洪英姬解释道：“爷爷向来行善积德。荒年时，他替交不起税的人交税，同时免除租户的田租。为了表示对爷爷的感激，三个郡的百姓们，每



■ “百间韩屋”古宅的女主人洪英姬女士。

家每户捐赠一套筷子和勺子，为爷爷修建了韩国最大的铁制功德碑。”

同时，古宅里还悬挂着一副“为善最乐”的匾额，诠释了古宅主人以行善为乐的道德理念。洪英姬补充道：“爷爷说过，即使国家灭亡了，文化也不能消亡，因此爷爷会定期请当时最有学识的人到家里讲学。”

## 妹妹变了

然而，守护着这样一座百年故居不是一件容易的事情。对洪女士来说，最难的是身体的虚弱。象自己母亲一样，天生体弱的她连补药和营养品都消化不了。生病时吃药也不管用，只能干耗着，非常痛苦；同时由于消化不良，虽然只吃一点点，但是也感觉不到饿。

有一天，洪英姬遇到了自己的妹妹。妹妹变化很大，她差点没认出来。妹妹也象洪女士一样天生弱体质，每天不是躺着就是坐着。她马上询问妹妹，身体怎么变得这么好，妹妹告诉她说：“自家公寓对面有个法轮功的炼功点，因为在自家门口，又不收钱，就开始修炼法轮功，没想到一两个月后，身体就变好了。”

## 开始修炼法轮功

洪英姬听了妹妹的话之后，刚开始并没放在心上。随着身体日益消瘦，肢体麻木，虚弱到连门槛也只能勉强爬过的程度，她决定抓住生命中的最后一根救命稻草，象妹妹一样修炼法轮功。

2003年10月，妹妹告诉英姬学习法轮功的网站后，让她看视频自己跟学。（转下页）

同时妹妹又送给了她法轮功的主要著作《转法轮》一书。

洪英姬回忆道：“学完功后的第二天，我早上起来时，感觉到神清气爽，非常开心。而且神奇的是，我平时很爱读书，但读《转法轮》时却老打瞌睡……，但当读第二遍时，就象镜子表面的灰尘被全部清洗掉一样，每个字开始映入眼帘。毫无困意，头脑清醒，我一口气读了八个小时，读完了《转法轮》。从那以后，我再也没有放下过《转法轮》了。”

她还说：“修炼之前偏头痛非常严重，可炼功一天就消失了。好多身体不适的症状也随着修炼不知不觉都消失了。如，腿无力、站立不稳，心脏脆弱、不能远走、不能跑步的现象等自动消失。”她感



■ 洪英姬女士正在炼法轮功的第二套功法。

叹道：“真是太神奇了！奇迹，真是奇迹啊！现在我身体健康了，就象活在另一个世界一样。我想和别人分享法轮功，乐意向游客介绍法轮功。”

### 找寻到真正的希望

修炼法轮功以后，洪英姬性格发生了巨大变化。她解

释说：“以前游客们来向我询问什么时，我就会一下子关上门，转身就进去了。特别自以为是，不屑于和别人搭话。但是从修炼后的某个瞬间开始，我变得会为别人着想，度量变大了，也能包容别人了。以前绝对不能容忍的事，现在也看轻了，内心变得平静了。”

洪英姬还表示说：“在修炼法轮功的过程中，我越来越体会到，人要善良地活着。我若没有修炼法轮功，会是个什么样？不敢想象，我十分感激法轮功在我绝望的时候，给了我生活的希望。”

洪英姬认为，如果按照真善忍原则做人，就能改变生活。她淡淡地笑着说：“希望人们能拥有真正的健康和真正的幸福。◇

## 全公司只留下了我一个人

【明慧网】1997年春天，有人给我推荐了法轮大法的主要著作《转法轮》。随着我不断地阅读《转法轮》，我发现自己的世界观发生了彻底的转变。我在生活、工作中，按书中真、善、忍的标准要求自己，开始学做一个好人了。

那时，我在当地一个加油站工作。少加油、多收钱、宰客户的现象那是常事，加油站的每位工作人员都这么干。但我读了《转法轮》之后，知道了真善忍，我就不再干那些缺德事，开始自律了。我最终

达到了《转法轮》中讲的“公平交易，把心摆正”的心态。因为不干坏事了，我的心好轻松，好阳光。

公司最终发现了员工的这种损害客户的不正当行为，决定大裁员。辞退当天正是我的班，我负责收款、开票、账目。在中午结账时，我发现少了50元，当时站长也在场。我结了几次账，就是少50元。站长说：“算了，少就少了吧，别找了。”我说：“不行，这在以前就算了。但我现在炼法轮功了，法轮功教我们按真善

忍做好人，这钱如果到下班还找不到，我就给补上。”然后，我就去餐厅吃饭了。

到餐厅看到做饭的师傅，我一下想起来了：做饭师傅早上出去买菜时，从我这拿了50元。吃完饭，我告诉站长50元找到了，是做饭的师傅拿去买菜了，站长听后笑了。

到了下班时间，所有的员工都被辞退回家了。站长把我叫到办公室，告诉我：“其他员工我谁也不想用了。你过两天再回来，老员工我只用你一个人。”◇

# 耄耋老人被劫入狱 只为 13 年前传真相

【明慧网】2023年7月28日，年已85岁的青岛市市南区法轮功学员于惠莉被非法关进青岛市看守所，一个月后，她被劫入济南监狱。把耄耋老人劫持入狱，无法无天的中共到底怕什么？

13年前，于惠莉发送三封法轮功真相信，被警察跟踪绑架、抄家。事隔10年后，没有法庭、没告知请律师，她被通知（非法）判刑3年，如今再过3年后，被劫入狱。

于惠莉1938年2月10日出生，家住青岛市市南区。修炼法轮大法前，于惠莉一身病，医生都束手无策。1996年，她开始修炼法轮大法，《转法轮》解答了她一生的疑问，她不仅身体有了巨大变化，所有的疾病没有了，人也变得乐观开朗，处处按真、善、忍的标准要求自己，力所能及地做些对他人对社会有益的事，不计得失，得到了朋友和同事的信任和赞扬。

## 善心传真相 被绑架和构陷

2010年4月30日上午，于惠莉到青岛市南京路邮局寄了三份真相信，当即被跟踪的便衣警察绑架，被劫持到金湖路派出所。警察说：“上级组织已经跟踪你多年了。”随即，警察当众搜身侮辱，拍照，抢走于惠莉家的钥匙。



然后，警察到于惠莉家非法抄家，抢走她家现金3500元，大量的书籍，及光盘和私人物品。据楼长说（警察）装了五编织袋。警察不给于惠莉清单，强迫她查体，威胁、诱骗，软硬兼施，企图继续加害于惠莉。直到晚上，于惠莉晕倒，被送401医院抢救，警察才让于惠莉回家。

回家后，于惠莉被监视居住，警察让她女儿再交3000元钱，所谓的取保候审押金，并再次对女儿施压，女儿多年遭受株连迫害，不堪重负，忍痛把于惠莉撵出家门，于惠莉长期不能回家。

之后，市南区检察院分别于2011年10月19日和2012年12月18日，两次以“破坏法律实施罪”为名，企图对于惠莉非法开庭审判。因为于惠莉认为自己无罪，拒绝到庭，并依法指出迫害者违反法律，以劝善信回应，非法开庭才不了了之。期间，警察又到于惠莉的女儿单位施压。

## 没有律师 没有开庭 被通知判刑三年

从于惠莉被绑架起，事隔10年，2020年夏天的一天，金湖路派出所警察叫于惠莉去。结果，警察将当时82岁的于惠莉送到青岛市南区法院，通知她，她被（非法）判刑3年。

于惠莉老人一只耳朵失聪，也没听清，更不知道什么时候判的；没有法庭、没有家人，没告知请律师。只是通知了她一下。老人当时写了封劝善信，送给市南区法院和金湖路派出所相关人员。

## 再隔3年 85岁于惠莉 被劫入济南监狱

再隔3年，2023年7月17日，金湖路派出所警察叫于惠莉老人去体检。于惠莉的血压二百，可警察们硬说她身体合格，于7月28日，已85岁的于惠莉被非法关进青岛市看守所，一个月后，被劫入济南监狱。◇

# 印度国会议员在议会揭露中共活摘器官

【明慧网】印度议会上院（也称联邦院）在2023年冬季会议期间，关注法轮功议题及中共活摘器官的现状。2023年12月5日，印度上议院议员阿尼尔·普拉萨德·赫格德在议会发言中表示，中共治下的人权状况非常糟糕，他敦促印度政府和立法者采取行动，帮助制止正在持续的中共暴行。

赫格德来自比哈尔邦，于2022年5月当选印度议会上院议员。当天他在有关印度经济形势的短暂讨论中发言。他说，数百万人，包括法轮功修炼者和维吾尔人，在中国的关押场所被强迫劳动。

“因为践踏人权，违反劳动法和环境法，让我们的



■ 阿尼尔·普拉萨德·赫格德

邻居（中共）能够制造廉价的商品，使我们的竞争力下降。非法器官交易在那里十分兴隆，法轮功学员和维吾尔人成为无辜受害者。”

赫格德随后在接受明慧网通讯员采访中说，他在整个职业生涯中一直倡导人权，“作

为一个关注侵犯人权行为的人，如果我没有提出（中共强摘）法轮功学员和维吾尔人器官的问题，我就是失职，而（器官交易）在中国生意兴隆。”

赫格德先生表示，第一次听说法轮大法是在2000年初，当时一些海外的法轮功学员将法轮大法传到印度。赫格德先生曾告诉法轮功学员，如果不尽快采取行动（制止中共迫害），20多年后人们也许还要面对这个问题。

赫格德先生希望，在不久的将来，世界上不会存在这种危害人类的罪恶。他说：“我很乐观，我确信这一天会很快到来，侵犯人权的行将停止，社会很快被重建，所有人都将开始幸福的生活。”◇

# 河南省政法委书记甘荣坤遭恶报被判无期徒刑

【明慧网】2023年12月27日，江苏省常州市中级人民法院一审公开宣判河南省原中共常委、政法委书记甘荣坤因受贿罪判处无期徒刑，剥夺政治权利终身，并没收个人全部财产；对甘荣坤受贿犯罪所得及孳息依法予以追缴，上交国库。甘荣坤直接或通过他人非法收受财物共计折合人民币1.66亿余元。

甘荣坤曾任中共黑龙江省、河南省政法委书记。老百姓说：甘荣坤迫害法轮功，坏事干绝，良心丧尽，天理不容。

据明慧网报道不完全统计：甘荣坤任职黑龙江、河南政法委书记期间至少绑架骚扰法轮功学员3653人；非法判刑368人，刑期最高15年；迫害致死32人；对368

名法轮功学员敲诈勒索现金非法判刑罚金276万元，其中，法庭罚金245万8千元，警察抄家抢劫勒索30万2千元。

截至目前全国已确认有约两万多中共各级官员因迫害法轮功遭到了各种报应，包括周永康、薄熙来、李东生、周本顺、张越、傅振华、孙力军、甘荣坤等中共高层官员。◇

退  
黨

截至2023年12月28日，在海外退党网站声明“三退”（退党、退团、退队）的人数已超过4.24亿。破网登录“三退”网址：<https://santui.tuidang.org>，真心退出用真名、化名、小名皆可。

## 传统文化

# 诚实的 欧塔涅斯

欧塔涅斯(Otanes)，是波斯帝国贵族，“波斯七贵”之一，是居鲁士大帝两位继任者冈比西斯二世、大流士一世的顾问和朋友。在小的时候，父母就常告诫他：“只有懦夫才会撒谎。”“诚实是一种美德。你要永远热爱它。”

欧塔涅斯12岁时，父母决定送他去另外一座城市的著名学校学习。因为路途遥远且危险，欧塔涅斯的父母将其托付给了一个目的地相同的商团。在告别时，他的父母一再告诫他，无论在何种情况下都要勇敢、诚实。

一行人骑着马和骆驼上路了。由于天气炎热和道路崎岖，他们走得很慢。一天晚上，一伙强盗拦住了他们的去路。商人们没有进行抵抗，而是交出了所有的财物。

一个强盗来到欧塔涅斯面前，问道：“小家伙，你那儿有什么东西？”

“四十枚金币。”欧塔涅斯回答道。

强盗大笑起来，因为他从未听说过一个孩子身上有这么多的钱。“不错，那么你把金币放在什么地方了？”

“在我的帽子里，衬里



下边。”

“哦，是吗？你的话我根本不相信。”说着，这个强盗打马冲向了那些富有的商人。

很快，另外一个强盗又来到了欧塔涅斯的面前。“小家伙，听说你有金币？”

“是的。四十枚金币，在我的帽子里。”

“敢和强盗开玩笑，你真是个胆大的家伙。”强盗笑了笑也打马离开了。

不一会儿，强盗头儿命人将欧塔涅斯带到他的面前，问道：“小伙子，你有什么值钱的东西？”欧塔涅斯答道：

“我已经告诉了你的两个同伙，我有四十枚金币，藏在我的帽子里。但他们不相信我。”

“摘下你的帽子。”强盗头儿命令道。

欧塔涅斯摘下了帽子。强盗头儿撕开帽子的衬里，果真发现了金币。

强盗头儿于是问道：“你为什么还要告诉我们在哪里可以找到金币？要知道，没有人会相信像你这样的孩子会有

这样一大笔钱。”

“如果我的回答不同，那我就是在撒谎。只有懦夫才会撒谎。”

对于欧塔涅斯的话，强盗头儿十分震撼。他觉得过去的很多时候自己都是懦夫。于是他对欧塔涅斯说道：“你是个勇敢的男孩，你可以保有你的金币。骑上你的马，带上你所有的东西，我的人会护送你安全抵达目的地的。”

可能连欧塔涅斯也没有料到，自己的诚实救了自己的命。也因为诚实等优秀的品德，长大后的欧塔涅斯才成为波斯了不起的人物。据说他还是提出“在法律面前人人平等”的第一人。

古罗马知名作家西塞罗曾说过：“没有诚信，何来尊严？”中国古人亦有言：“诚者，天之道也；思诚者，人之道也。”

欧塔涅斯对诚实的坚守，这个发生在2500多年前的故事，对当今世界、对当下普遍缺乏诚实守信的中国人而言，应该有所启迪。◇